Zwigzki miarowe w trojkacie
Zadanie 1: Oblicz dtugos¢ boku AC tréjkata ABC, w ktérym |BC|=10, |AB|=4 i ZCBA=120"

Zadanie 2: W tréjkacie ABC kat LCAB=45°, ZABC=60°. Wiedzac, ze dtugos¢ promienia
okregu opisanego na tym tréjkgcie wynosi V2 znajdz |AC| i |BC].

Zadanie 3: Majgc dane dtugosci bokéw trdjkata ABC, tzn. |AB|=10, |AC|=3, |BC|=9.
Sprawdz czy jest to trojkat ostrokatny, prostokatny czy rozwartokatny.

Zadanie 4: Majac dane dtugosci bokdow trdjkata ABC, tzn. |AB|=4, |AC|=3\/E, |BC|=2\/§
Sprawdz czy jest to trdjkat ostrokatny, prostokatny czy rozwartokatny.

Zadanie 5: Majac dane dtugoéci bokdw trdjkata ABC, tzn. |AB|=+8, |AC|=3\/§, |BC|=\/ﬁ
Sprawdz czy jest to trojkat ostrokatny, prostokatny czy rozwartokgtny

Zadanie 6: W rombie o boku dtugosci 3, kat ostry ma miare 60°. Oblicz dtugosci przekatnych
tego rombu.

Zadanie 7: Jezelib=6, f=60"oraz y = 75" oblicz dtugos¢ boku a.
Zadanie 8: Jezeli b =10+/2 , P =60"0oraz y =75 oblicz dlugos¢ boku a.

Zadanie 9: Oblicz dtugos¢ promienia okregu opisanego na trdjkacie w ktérym g =30" oraz
bok AC ma dtugosc¢ 10.

Zadanie 10: Oblicz dtugos$¢ boku AC tréjkata ABC, w ktérym |BC|=10, |AB|=4i LCBA=135"

Zadanie 11: W tréjkacie rownoramiennym ramiona majg dtugo$¢ 4 cm, a kat miedzy nimi 60°
Oblicz dtugos¢ promienia okregu wpisanego w ten tréjkat.

Zadanie 12: W trojkacie dwa boki majg dtugosci 4 cm i 6 cm. Kat zawarty miedzy tymi bokami
ma miare 60°. Oblicz dtugos¢ promienia okregu wpisanego w ten trojkat.

Zadanie 13: W trojkacie ABC dany jest cosy :—g. Wiedzac, ze dtugos¢ promienia okregu
opisanego na tym tréjkacie wynosi 72 znajdz dtugos¢ boku |AB|

Zadanie 14: Przekatne prostokata majg dtugos$¢ 30 cm i przecinajg sie pod katem 45°. Oblicz
pole i obwdd tego prostokata.

Zadanie 15: Oblicz dtugo$¢ boku AC tréjkata ABC, w ktérym |BC|=12, |AB|=10i LCBA=150"°

Zadanie 16: Podstawy trapezu rownoramiennego majg dtugosci a i b, a jego przekatne
dtugos¢ d. Wyznacz cosinus kata zawartego miedzy przekgtnymi tego trapezu.



